
                                         ПАМЯТКА БАТЬКАМ 

(Про булінг) 
 

 

         Булінг (від англійської – хуліган, забіяка, задирака, грубіян) 

визначається як утиск, дискримінація, цькування. Цей термін означає 

тривалий процес свідомого жорстокого ставлення з боку дитини або групи 

до іншої дитини або інших дітей.  

  Багато дітей соромляться розповідати дорослим, що вони є жертвами 

булінґу. Проте якщо дитина все-таки підтвердила в розмові, що вона стала 

жертвою булінґу, то скажіть їй: 

 Я тобі вірю (це допоможе дитині зрозуміти, що Ви  на її боці). 

 Мені шкода, що з тобою це сталося (це допоможе дитині зрозуміти, 

що Ви переживаєте за неї і співчуваєте їй). 

 Це не твоя провина (це допоможе дитині зрозуміти, що її не 

звинувачують у тому, що сталося). 

 Таке може трапитися з кожним (це допоможе дитині зрозуміти, що 

вона не самотня: багатьом її одноліткам доводиться переживати 

залякування та агресію в той чи той момент свого життя). 

 Добре, що ти сказав мені про це (це допоможе дитині зрозуміти, що 

вона правильно вчинила, звернувшись по допомогу). 



 Я люблю тебе і намагатимуся зробити так, щоб тобі більше не 

загрожувала небезпека (це допоможе дитині з надією подивитись у 

майбутнє та відчути захист). 

  Якщо ви маєте підозри, що ваша дитина страждає від погроз, 

переслідувань 

або побиття - не тримайтеся осторонь і не чекайте допоки все 

налагодиться  саме по собі. Станьте на захист, будьте конструктивними та 

дійте. 

                ЯКЩО ВАША ДИТИНА СТАЛА ЖЕРТВОЮ БУЛІНГУ 

 Зберігайте спокій, будьте терплячими, не потрібно тиснути на дитину; 

 Поговоріть з дитиною, дайте їй зрозуміти, що ви не звинувачуєте її в 

ситуації, що склалася, готові її вислухати і допомогти; 

 Запитайте, яка саме допомога може 

знадобитися дитині, запропонуйте свій 

варіант вирішення ситуації; 

 Поясніть дитині, до кого вона може 

звернутися за допомогою у разі 

цькування (психолог, вчителі, 

керівництво школи, старші учні, батьки 

інших дітей, охорона); 

 Повідомте керівництво школи про ситуацію, що склалася, і вимагайте 

належного її урегулювання. Найкраще написати і зареєструвати офіційну заяву, 

адже керівництво закладу освіти несе особисту відповідальність за створення 

безпечного і комфортного середовища для кожної дитини; 

 Підтримайте дитину в налагодженні стосунків з однолітками та 

підготуйте її до того, що вирішення проблеми булінгу може зайняти деякий час. 

 

 


